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까지의 16개분수를한번씩넣어

가로, 세로, 대각선에 있는 네 수의 합이 모두
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가 되도록 하려고

합니다. 다음 중 ㉮에 들어갈 수는 어느 것인지 구하시오.
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가로빈칸에들어갈분수를구하면 ㉮칸에들어갈분수를구할
수 있습니다.
세로 두번째 줄의 빈 칸을 구하면
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2. 분모가 11인 세 분수 ㉮, ㉯, ㉰가 있습니다.

세 분수의 합은 2
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이고, 세 분수의 분자는 ㉮가 ㉯보다 1

크고, ㉯가 ㉰보다 1 크다고 합니다.

㉯ + ㉰ − ㉮의 값을 구하시오.
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㉠ =㉡+ 1 → ㉡=㉠−1
㉡=㉢+1 → ㉠−1 =㉢+1 → ㉢= ㉠−2
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㉠= 30 ÷ 3 = 10, ㉡= 9, ㉢= 8
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3. 두 수의 크기를 비교하여 안에 >, < 또는 =를 써 넣으시오.

9
5

9
− 14

9
2
6

9
+ 5

4

9

=

9
5

9
− 14

9

Å
= 8

1

9

ã
= 2

6

9
+ 5

4

9

Å
= 7

10

9
= 8

1

9

ã해설



4. 어떤수에 3
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를더한후, 다시 8
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을빼었더니 1이되었습니다. 어떤

수는 얼마인지 구하시오.
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어떤 수를 라 하면,
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